

Conducerea Asociației multumeste tuturor celor care în anul ce a trecut au susținut prin sponsorizarea cu cei 2% din venit.

Mulțumim anticipat și tuturor celor care într-o perioadă de criză economică și de recesiune, înțeleg să susțină o Asociație apolitică și independentă.

Asigurăm încă o dată pe toți membrii și studenții Universității Titu Maiorescu că vom face și pe viitor tot posibilul pentru tipărirea Revistei ProExcelsior.

Vă mulțumim anticipat în numele ASOCIAȚIEI ALUMNI A UNIVERSITĂȚII TITU MAIORESCU !

Conducerea Asociației

Direcționați 2% din impozitul dvs. pe venit către ASOCIAȚIA ALUMNI A UNIVERSITĂȚII TITU MAIORESCU

Conform Codului Fiscal, contribuabilii, persoane fizice, au posibilitatea sa direcționeze 2% din impozitul pe veniturile obținute în anul precedent către o entitate nonprofit.

Ce este 2% ?

Prin intermediul prevederii 2%, contribuabilii persoane fizice au posibilitatea să direcționeze 2% din impozitul pe venit către o entitate nonprofit înființată conform ordonanței 26/2000 cu privire la asociații și fundații, 2% este un sistem prin care cetățenii au posibilitatea să decidă în mod direct ce se întâmplă cu impozitele lor. Acești bani oricum aveau o altă destinație decât bugetul tău dar acum poți decide de către cine și cum vor fi cheltuiți.

Aceastã opțiune nu vã costã nimic! Dacă nu o folosiți, suma respectivã rãmâne statului.

Diracționând aceastã sumã cãtre **ASOCIAȚIA ALUMNI A UNIVERSITĂȚII TITU MAIORESCU**, sprijiniți cercetarea româneascã și promovarea studenților, absolvenților ai acestei Universitãți care și-a fãcut un brand în lumea academicã.

Formular 230 se completeazã de contribuabilii care realizeazã venituri din salarii și asimilate acestora, în urmãtoarele situații:

a) au efectuat în anul de raportare cheltuieli pentru acordarea de burse private, și solicitã restituirea acestora;

b) doresc ca o sumã din impozitul anual sã fie destinatã pentru sponsorizarea organizațiilor nonprofit. Se poate nominaliza o singurã entitate nonprofit sau unitate de cult;

c) solicitã deducerea din veniturile impozabile din salarii, obținute la funcția de bazã, a cheltuielilor efectuate pentru economisire în sistem colectiv pentru domeniul locativ, în limita unei sume maxime de 300 lei pe an. Se completeazã de mână, în douã exemplare, din care unul rãmâne la contribuabil. Cererea se depune direct la registratura organului fiscal sau la oficiul poștal, prin scrisoare recomandatã.

Trimite declarația prin poștã la administrația fiscalã de care aparții (în raza cãreia domiciliezi) prin scrisoare recomandatã sau depune-o personal, pânã la 15 mai 2018!

Practic acest lucru nu te costã nimic!

Written by Administrator

Thursday, 25 January 2018 00:00 - Last Updated Sunday, 11 February 2018 10:18

[Declaratie 230 ALUMNI 2017.pdf](#)